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Bakalářská práce dokumentuje restaurování dvou kamenných objektů - sochy anděla ze sousoší sv. Jana Nepomuckého v Praze na Pohořelci a sochy sv. Josefa z niky domu v Kolíně. Práce je navíc rozšířena o teoretická část se zabývá testováním fyzikálních vlastností tmelů na bázi hydraulického vápna, které jsou kompatibilní pro biodetritický vápenec.

Dokumentace k praktické části bakalářské práce jsou v souladu se zvyklostmi na FR strukturovány jako restaurátorská zpráva. Restaurování bylo ve všech fázích prováděno zodpovědně na základě pečlivě provedených zkoušek a konzultací. Práce obsahuje rozsáhlý restaurátorský průzkum zaměřený na historii děl, popis poškození a vyhodnocení navrhovaných technologií.  Dále je v obou případech na základě průzkumu formulována koncepce restaurátorského zásahu a následuje podrobný popis prací a použitých technologií.

V případě restaurování vápencové sochy je tento průzkum rozšířen o teoretickou práci, která je zařazena jako samostatná část, kde byla řešena otázka tmelů vhodných pro tento typ kamene. Teoretická část shrnuje výsledky dosavadních studií na toto téma a zabývá se výběrem vhodného kameniva. 
Všechny části práce jsou přehledně strukturovány a velmi dobře dokumentují restaurátorský zásah a to jak v textové, tak v obrazové části. Výsledek restaurování včetně dokumentace lze hodnotit jako zdařilý. Drobné výhrady jsem měl v průběhu práce ke způsobu zpracování barevných retuší na soše andílka. Další výtka se týká způsobu plánování prací a dodržování harmonogramu, který se nepodařilo úplně dodržet, a závěr práce proto probíhal v hektičtějším tempu, což poněkud omezilo možnost průběžných konzultací. Nicméně i přesto se studentce podařilo odevzdat práci v dobré kvalitě a kladně hodnotím zejména schopnost studentky sestavit přehledný a čtivý text.
Předložený dokument svým obsahem a rozsahem odpovídá zadání a požadavkům kladeným na bakalářskou práci na Fakultě restaurování UPa. S ohledem na menší výhrady k průběhu pracím navrhuji stupeň hodnocení velmi dobře.
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